

1. Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Левокумского района за 9 месяцев 2020 года в сравнении

	2019	2020	(+/-) в %
ДТП	5	2	- 60
Погибло	1	0	- 100
Ранено	5	2	- 60

По вине детей в возрасте до 16-ти лет

2019г.	2020г.
1-0-1	0-0-0

2. Характеристики ДТП с участием детей в 2020 году в Левокумском районе.

Из общего количества дорожно-транспортных происшествий пострадало 2 ребенка, из них:

учащихся общеобразовательных организаций Левокумского муниципального района – 1 (МКОУ СОШ № 7),

воспитанников дошкольных образовательных организаций – 0, иногородние – 1, не посещают дошкольные образовательные учреждения - 0.

По возрастам: до 7 лет – 0 чел., от 7 до 10 лет – 2 чел., от 10 до 14 лет – 0 чел., от 14 лет до 16 лет – 0 чел.

Мальчиков - 2, девочек - 0.

Наезд на пешехода –1 ДТП (1-пешеход), съезд т/с с дороги – 1 ДТП (1 пассажир легкового т/с), столкновение т/с – 0, водитель мото (скутеры) транспорта – 0, наезд на велосипедиста – 0.

Пострадавшие в результате собственной неосторожности – 0.

Места, где произошли дорожно-транспортные происшествия: федеральная автодорога – 1, проезжая часть дороги в населенном пункте – 1 (регулируемый пешеходный переход - 1, нерегулируемый пешеходный переход - 0, перекресток - 0), остановка маршрутного транспорта - 0, жилая зона - 0.

Дорожно-транспортные происшествия с участием несовершеннолетних зарегистрированы на следующих территориях Левокумского района: 149км+320м ФАД «Кочубей-Зеленокумск-Минеральные Воды», пл.Ленина с.Величайевское.

По дням недели наиболее аварийными днями были:
понедельник – 0 ДТП, вторник - 0 ДТП, среда – 0 ДТП, четверг - 2 ДТП, пятница - 0 ДТП, суббота - 0 ДТП, воскресенье - 0 ДТП.

В первой половине дня совершено - 1 ДТП (12.00), во второй половине дня – 1 ДТП (18.30).

По времени года: осень – 0 ДТП, зима - 0 ДТП, весна - 1 ДТП, лето - 1 ДТП.

3. Данные о несовершеннолетних, попавших в ДТП:

1. 14.05.2020 г. пешеход Джаммалов И.Н., 03.05.2012 г.р. (8 лет), МКОУ СОШ №7;
2. 09.07.2020 г. пассажир Асланбеков М.С., 15.06.2010г.р., (10 лет), СОШ №9 ст.Темнолесская;

4. Профилактическая работа по снижению роста ДТП с участием детей.

01 сентября 2020 года сотрудниками ОГИБДД совместно с заместителем председателя комиссии БДД Обмачевским А.А., провели рейдовое мероприятие по профилактике дорожно-транспортного происшествия и снижению тяжести их последствия. В период проведения мероприятий было пресечено 2 административных правонарушения по ч.3 ст.12.23 КРФ об АП (нарушение правил перевозки детей). С нарушителями проведена профилактическая работа по недопущению повторных фактов, так как своим действием (бездействием) они подвергают жизнь и здоровье ребенка опасности. Дисциплинированным участникам дорожного движения были вручены памятки, напоминающие о неукоснительном соблюдении правил перевозки детей.

03 сентября 2020 года вблизи МКОУ СОШ №2 с.Левокумское проведена акция «Безопасность у школы», в которой вместе с сотрудниками Госавтоинспекции приняли участие инспектора по делам несовершеннолетних. Внимание было обращено на соблюдение правил дорожного движения юными пешеходами. В ходе акции с нарушавшими несовершеннолетними проведена беседа о недопущении повторных фактов.

03 сентября 2020 года на территории сквера с.Левокумское проведена акция «Световозвращайка твой друг», в которой вместе с сотрудниками Госавтоинспекции приняли участие инспектора по делам несовершеннолетних, а так же сотрудник МКУ ДО «ДДТ». Для юных пешеходов организованы профилактические беседы на тему безопасного перехода проезжей части в темное время суток, а также о принципе действия световозвращателей. Вручены светящиеся наклейки.

21 сентября 2020 года сотрудники Госавтоинспекции, представители МКДОУ «Детский сад №3» и родительский патруль провели мероприятие по безопасности дорожного движения для воспитанников МКДОУ «Детский сад №3» под названием «Правила дорожного движения знай и уважай!». Ребятам рассказали о неукоснительном соблюдении ПДД. С помощью тематических подвижных игр, викторины и рисунков на асфальте воспитанники закрепили знания. По окончанию мероприятия были подведены итоги и воспитанникам вручены световозвращающие наклейки.

22 сентября 2020 года сотрудниками Госавтоинспекции подготовлен челлендж под названием «Любимый ребенок самый яркий», в котором приняли участие воспитанники МКУ ДО «ДДТ». Цель данного видео-челленджа – рассказать, какие бывают световозвращающие элементы и как их применять. Подготовленный видеоролик размещен на официальных аккаунтах ОГИБДД ОМВД России по Левокумскому району в социальной сети Интернет на сайте «Инстаграм» и «Вконтакте».

25 сентября 2020 года сотрудники Госавтоинспекции и УУП провели акцию «Безопасный двор», в ходе которой для пешеходов организованы профилактические беседы на тему безопасного движения и популяризации применения световозвращателей. Особое внимание уделялось юным жителям: им вручались светящиеся наклейки, которыми оборудуется верхняя одежда, сумки, рюкзаки, велосипеды, самокаты и ролики.

25 сентября 2020 года сотрудники Госавтоинспекции подготовили челлендж по применению детского автокресла под названием «Мой ребенок в автокресле». В данном челлендже приняли участие воспитанники МКДОУ «Детский сад №21». Подготовленные фотографии размещены в виде карусели на официальном аккаунте ОГИБДД ОМВД России по Левокумскому району в социальной сети Интернет на сайте «Инстаграм».

